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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος: Να σταματήσει πάραυτα η παράνομη πρακτική της 
διαφήμισης ιατρικών υπηρεσιών του ιδιωτικού τομέα  
 
Το Δ.Σ. του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου διεπίστωσε ότι η διαφήμιση ιατρικών υπηρεσιών και 
λειτουργιών έχει γιγαντωθεί το τελευταίο διάστημα και έχει πάρει διαστάσεις, έξω από κάθε λογική 
και όριο. Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος υπενθυμίζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι κάθε 
διαφήμιση ιατρικών υπηρεσιών απαγορεύεται και αντίκειται στην ιατρική δεοντολογία και την 
ηθική του ιατρικού λειτουργήματος.  

Η ανεξέλεγκτη επίσης  διαφήμιση των ΜΥΣΥΦΑ φαρμάκων από τα Μ.Μ.Ε. και η προοπτική πώλησής 
τους έξω από τα φαρμακεία, στα supermarkets,εγκυμονεί σοβαρότατες συνέπειες για την Δημόσια 
Υγεία και καθιστά το φάρμακο εμπόρευμα, μακριά από κάθε ιατρική και επιστημονική ευθύνη. 

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος καλεί όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους της χώρας να 
συγκρουστούν με όλες αυτές τις πρακτικές, προκειμένου να μην επιτρέψουμε να δημιουργηθεί 
στους πολίτες η αίσθηση ότι οι ιατροί της χώρας παρακολουθούν την εκμετάλλευση της υγείας με 
αδιαφορία, απάθεια ή συνενοχή, αλλά, αντιθέτως, να κατανοήσουν ότι οι ιατροί αγωνίζονται 
προκειμένου η υγεία να συνεχίσει να αποτελεί κοινωνικό αγαθό και όχι εμπορεύσιμο είδος στα 
χέρια κερδοσκόπων και εκμεταλλευτών του πόνου και της αρρώστιας. 

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος θα απευθυνθεί σε όλες τις Δημόσιες Αρχές, αλλά και στις 
Ενώσεις των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, προκειμένου να σταματήσει αυτή η απαράδεκτη 
πρακτική. 

Η νομική υπηρεσία του Π.Ι.Σ. θα αποστείλει υπόδειγμα σε όλους τους Συλλόγους και θα κατευθύνει 
όλες τις ενέργειες σχετικά, ώστε ο ιατρικός κόσμος να σταθεί στο ύψος που επιβάλλεται. Σκοπός μας 



 

 

είναι η δημιουργία ασπίδας προστασίας στην δυνατότητα κάθε πολίτη να απολαμβάνει την 
παροχή της υγείας του από το Δημόσιο Σύστημα και να μην τον εκμεταλλεύονται οι επιτήδειοι και 
κερδοσκόποι. 

Η αποδόμηση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας έχει ανοίξει την όρεξη σε πάρα πολλούς 
επιχειρηματίες του χώρου της υγείας, προκειμένου, μέσα από τις σάρκες του Δημόσιου Συστήματος 
υγείας, να εκμεταλλευτούν την ανάγκη των πολιτών και να καταστήσουν ομήρους ανυποψίαστους 
πολίτες. 

Οι πρακτικές αυτές αντίκεινται στο Νόμο και προσβάλλουν κάθε έννοια δικαιωμάτων, ηθικής και 
δεοντολογίας.Ο ΠΙΣ καλεί όλους τους κοινωνικούς φορείς να συμβάλλουν στη διασφάλιση των 
δικαιωμάτων των πολιτών και των χρηστών υγείας.  

 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ Π.Ι.Σ. 


